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X LEGISLATURA
XIII SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 16
Seduta di martedì 12 gennaio 2016

L'anno duemilaquindici, il giorno dodici del mese di gennaio, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Italia
2,  previa  convocazione  con  nota  prot.  n.  59  del  5  gennaio  2016,   si  è  riunita,  in  seduta  pubblica,
l'Assemblea  legislativa  della  Regione  Umbria  per  la  trattazione  degli  argomenti  indicati  nella
convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 10.24.

 Sono presenti n. 20 Consiglieri e assente n. 1 Consigliere.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Barberini Luca X 12 Mancini Valerio X

2 Brega Eros X 13 Marini Catiuscia X

3 Carbonari Maria Grazia X 14 Nevi Raffaele X

4 Casciari Carla X 15 Paparelli Fabio X

5 Cecchini Fernanda X 16 Porzi Donatella X

6 Chiacchieroni Gianfranco X 17 Ricci Claudio X

7  De Vincenzi Sergio X 18 Rometti Silvano X

8  Fiorini  Emanuele X 19 Solinas Attilio X

9 Guasticchi Marco Vinicio X 20 Smacchi Andrea X

10 Leonelli Giacomo Leonello X 21 Squarta Marco X

11  Liberati Andrea X X

Sono inoltre presenti n. 2 Assessori  nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa Antonio Bartolini e
Giuseppe Chianella.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (questioni time) ai sensi dell'art. 88
del Regolamento interno.

 Il Presidente chiama l'oggetto n. 13.
OGGETTO  N.  13  –  PREVISTA  REALIZZAZIONE  DI  STAZIONI  RADIO  BASE  PER
TELEFONIA CELLULARE NELLA FRAZIONE DI PADULE DI GUBBIO E IN LOCALITA’
CAMINACCIO DI ASSISI – INTENDIMENTI DELLA G.R. AI FINI DELLA TUTELA DELLA
SALUTE DEI CITTADINI – Atto numero: 321
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smcchi illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 7.
OGGETTO  N.  7  –  COSTI  SOSTENUTI  DALLA  REGIONE  UMBRIA  PER  IL
MANTENIMENTO  DEI  SOGGETTI  INTERNATI  NELLE  REMS  (RESIDENZE  PER
L’ESECUZIONE  DELLE  MISURE  DI  SICUREZZA),  CHE  HANNO  SOSTITUITO  GLI
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OSPEDALI PSICHIATRICI GIUDIZIARI – Atto numero: 238
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Squarta

Il Consigliere Squarta illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Barberini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 14.
OGGETTO  N.  14  –  INTENDIMENTI  DELLA  G.R.  PERCHÉ  VENGA  GARANTITO  IL
DIRITTO DI ACCESSO AL BILANCIO CONSUNTIVO 2014 DELLA SOCIETA’ PARTECIPATA
UMBRIA  TPL  (TRASPORTO  PUBBLICO  LOCALE)  E  MOBILITA’  E  PERCHÉ  VENGA
DISPOSTA RIDUZIONE DELL’ENTITA’ DELLE RISORSE DESTINATE DALLA REGIONE
ALLE SOCIETA’ PARTECIPATE – Atto numero: 332
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Ricci

Il Consigliere Ricci illustra l’interrogazione.
Risponde l' Assessore Chianella.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 15. 
OGGETTO N. 15 – COMPRENSORIO DI NORCIA-CASTELLUCCIO-FORCHE CANAPINE:
ABBANDONO  ULTRADECENNALE  DA  PARTE  DELLA  REGIONE  UMBRIA  –
INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO – Atto numero: 344
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati

Il Consigliere Liberati illustra l’interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Cecchini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il Presidente chiama l'oggetto n. 16.
OGGETTO  N.  16  –  RIDUZIONE  DELL’INQUINAMENTO  DELL’ARIA  DA  PM10  –
INTENDIMENTI DELLA G.R. VOLTI AL POTENZIAMENTO DEL TRASPORTO PUBBLICO
REGIONALE E LOCALE E AL CONTENIMENTO DEL TRAFFICO VEICOLARE, NONCHÉ
ALLA REVOCA DELLE CONCESSIONI ALL’INCENERIMENTO DI RIFIUTI DA PARTE DEI
POLI  ACEA  E  TOZZI  HOLDING  DI  MARATTA  DI  TERNI,  EVITANDOSI  ANCHE
L’INSTALLAZIONE DI UN ULTERIORE INCENERITORE IN UMBRIA – Atto numero: 345
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Carbonari

Il Consigliere Carbonari illustra l’interrogazione.
Rispondono l'Assessore Chianella e l'Assessore Cecchini..
L’interrogante svolge intervento di replica.

Il  Presidente  dichiara  chiusa  la  sessione  di  Question  time e  apre  la  seduta  ordinaria  dell'Assemblea
legislativa. 

OGGETTO N. 1 – APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.
Il Presidente da notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell’Assemblea legislativa, a norma
dell’articolo 57, comma 2, del  Regolamento interno, del  processo verbale relativo alla seduta del  15
dicembre 2015.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma 3, del
medesimo Regolamento. 
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